



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DONJA STUBICA

Gradonačelnik

KLASA: 400-06/16-01/1
URBROJ: 2113/01-04/1-16-2
Donja Stubica, 4. srpnja 2016.

Sukladno Zakonu o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14), Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15) Odluci o financiranju javnih potreba Grada Donja Stubica kroz rad udruge („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije, br. 34/15) te na temelju članka 48. stavka 3. Statuta Grada Donja Stubica („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 14/09, 12/13 i 27/14), objavljujem

JAVNI POZIV

za prijavu programa/projekata udruga u djelatnosti poljoprivrede koji su od interesa za opće dobro i razvoj Grada Donja Stubica za 2016. godinu

I

Ovime se pozivaju udruge u djelatnosti poljoprivrede sa sjedištem na području Grada Donja Stubica da prijave svoje programe za edukaciju ili stručno putovanje članova koji će se realizirati tijekom 2016. godine, a za koje se očekuje potpora iz Proračuna Grada Donja Stubica.

II

Ukupno planirana vrijednost Javnog poziva je 10.000,00 kuna.

III

Kriteriji i mjerila za izbor programa su sljedeći:

1. Značaj programa za razvoj djelatnosti iz područja djelovanja udruge,
2. Kvaliteta i inovativnost i ponuđenog programa,
3. Svrhovitost, ekonomičnost i dugoročnost programa,
4. Osiguranje sredstava iz drugih izvora financiranja (vlastita sredstva, županijski proračun, državni proračun, fondovi),
5. Rezultati dosadašnjih projekta.

IV

Izbor programa/projekta koji će se sufinancirati iz Proračuna Grada Donja Stubica za 2016. godinu kao i visinu odobrenih sredstava utvrdit će Gradonačelnik Odlukom, na prijedlog Povjerenstva za pripremu i provedbu postupka dodjele financijskih sredstava udrugama, koje ocjenjuje prijave.

Udruge koje su nezadovoljne Odlukom o dodjeli financijskih sredstava imaju pravo prigovora gradonačelniku u roku 8 (osam) dana, od dana dostave pisane obavijesti o rezultatima javnog poziva.

Sa udrugama kojima će biti odobrena financijska sredstva sklopiti će se ugovor o financiranju programa/projekta.

V

Udruge koje nisu registrirane u Registru neprofitnih organizacija (RNO broj) koji se vodi u Ministarstvu financija ne mogu sudjelovati u ovom javnom pozivu.

VI

Programi i projekti prijavljuju se na propisanim obrascima, a prema Uputama za prijavitelje.

Upute za prijavitelje i Obrasci prijavnice za financiranje programa/projekata mogu se preuzeti u Jedinственном upravnom odjelu Grada Donja Stubica, Trg M. Gupca 20/II, Donja Stubica ili na www.donjastubica.hr

Uz prijavicu je potrebno priložiti svu traženu dokumentaciju navedenu u Uputama.

VII.

Popunjene prijavnice podnose se preporučeno poštom na adresu: Grad Donja Stubica, Trg M. Gupca 20/II, 49240 Donja Stubica, u zatvorenoj omotnici s naznakom „PRIJAVNICA ZA FINANCIRANJE UDRUGA – PRORAČUN 2016“

Rok za podnošenje prijava je **4. kolovoza 2016. godine.**

Nepравodobne, nepotpune i neobrazložene prijavnice, kao i prijavnice bez odgovarajućih priloga kojima se dokazuje opravdanost financiranja programa neće se uzimati u obzir za razmatranje prilikom odabira programa.

Za sva pojašnjenja možete se obratiti na Grad Donja Stubica, tel. 049/286-141, radnim danom od 7,00-15,00 sati.

GRADONAČELNIK:
Juraj Srebačić